
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 13/07/2015 
 

Aos treze dias do mês de julho do ano de dois mil e quinze, às dezenove horas e trinta minutos, nas dependências da 
Câmara Municipal de Itaúba, Estado de Mato Grosso, excelentíssimo Sr. Presidente Wagner Pereira da Cruz, observando 
haver quórum mediante a presença dos Vereadores Manoel Adílio Toniazzo, Marcelo Mesquita, Rafael Lhewicheski, 
Rotemberg Esteves Viana, Sadi Garcia Vargas, Silvio Rodrigues da Silva, Valcir Donato e Valdir Mathias declarou em 
nome de Deus e nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, aberta a Sessão Ordinária desta data. Ato contínuo 
solicitou a todos os presentes que fizessem juntos e em pé a oração do Pai Nosso e que fosse respeitado um minuto de 
silencio pelo falecimento do Sr. Osvaldo. Continuando solicitou que fosse feito a leitura da Ata da sessão anterior para ser 
discutida e votada. Após aprovação da Ata o Sr. Presidente observando não haver mais nada a se tratar no pequeno 
expediente transferiu os trabalhos para ordem do dia onde solicitou que fosse feito a leitura da Proposta de Emenda nº. 
004/2015 e dos Projetos de Lei nº. 1.034/2015, 1.035/2015, 1.036/2015, 1.039/2015, 1.040/2015, 1.041/2015, 1.042/2015, 
1.047/2015, 1.054/2015, 1.055/2015, 1.056/2015 e 1.057/2015, oportunidade que foram aprovados. Ato continuo o Sr. 
Presidente observando não haver mais nada a se tratar na ordem do dia, transferiu os trabalhos para o grande expediente 
onde solicitou ao Vereador que desejasse fazer o uso da palavra que assim o fizesse da tribuna por ordem de chamada. 
Com a palavra o Sr. Vereador Marcelo Mesquita parabenizou os Secretários Toninho e Ademir pelo trabalho e elogiou o 
trabalho que esta sendo realizado pela vigilância epidemiológica, pois não houve qualquer problema com epidemias no 
município. Criticou o Secretário de compras Sr. Cuia que não esta cumprindo com sua obrigação e deixando faltar 
materiais no laboratório. Externou concordar com a iniciativa do Vereador Adílio do município contratar mais um medico e 
sugeriu que seja especialista e finalizou com outros comentários. Em seu discurso o Sr. Vereador Silvio Rodrigues da Silva 
parabenizou a Diretora da Escola Estadual Sra. Marcia Fiel pela realização da festa junina e o Presidente do Clube dos 
Idosos Sr. Sadi pela organização do desfile. Agradeceu o Presidente do Conseg Sr. Borracha por ter conseguido uma 
camionete nova para a Policia Militar e finalizou com outros comentários. Em seu pronunciamento o Sr. Vereador Sadi 
Garcia Vargas parabenizou as agentes de saúde e de endemias pela efetivação e em nome do CAEP e do Clube dos 
Idosos agradeceu a todos que patrocinaram e ajudaram na organização do baile. Explanou sobre os projetos que foram 
votados e sobre a doação de terrenos e finalizou com outros comentários. Com a palavra o Sr. Vereador Manoel Adílio 
Toniazzo deixou seu repudio ao ônibus que foi comprado pelo Prefeito com as emendas dos vereadores e fez um breve 
relato sobre a doação dos terrenos, onde destacou o empenho dos Vereadores para que a doação ocorra o mais breve 
possível e que não entende o porque da demora do Executivo. Destacou que vem pleiteando que os recursos da CES 
sejam utilizados para contratar mais um médico, dentre outras prioridades como a criação de uma horta medicinal e a 
cobertura da quadra da escola Elza Heller. Lembrou que a mais de um ano disse que a Cemat ligaria a energia se fosse 
definido as quadras de interesse social e que é necessário o município tomar providências neste sentido. Parabenizou o 
Secretário de Obras pela limpeza da cidade e finalizou com outros comentários. Em seu discurso o Sr. Vereador Rafael 
Lhewicheski parabenizou os Vereadores pela aprovação dos projetos que são de grande importância como o plano diretor 
e a efetivação das agentes de saúde e endemias e elogiou a dedicação do Vereador Valcir que sempre encampou a 
bandeira da efetivação das agentes. Pontuou sobre as regras para as doações de terreno e finalizou com outros 
comentários. Com a palavra o Sr. Vereador Valcir Donato externou sua alegria pela efetivação das agentes de saúde e de 
endemias e agradeceu o Prefeito Municipal, o Sr. Presidente e os Vereadores, a Secretária de Saúde Sra. Lucia e a 
Advogada Dra. Valéria pelo apoio nesta causa que irá melhorar a vida das agentes e finalizou com outros comentários. Em 
seu pronunciamento o Sr. Presidente Wagner Pereira da Cruz destacou o empenho dos Vereadores para votação de treze 
projetos de lei, todos de muita relevância como o plano diretor para os próximos dez anos e os códigos de postura e obras. 
No entanto, considerou o projeto da efetivação das agentes de saúde e endemias como o mais importante, pois resolve 
uma luta antiga das agentes. Parabenizou o Vereador Valcir por ter se empenhado para que a efetivação fosse feita e 
salientou a importância da doação dos terrenos para que as famílias tenham sua casa própria, ponderando que desde 
fevereiro a Câmara esta se dedicando para que a doação seja realizada. Parabenizou o Presidente do Clube dos Idosos 
Sr. Sadi pela organização do baile, a Secretária de Educação Sra. Silze pela festa da creche e os Secretários Ademir e 
Tijolinho pelo trabalho que estão desempenhando e observando não haver mais nada a se tratar declarou em nome de 
Deus encerrada a sessão às vinte e uma horas, solicitando ao senhor Secretário que a lavrasse em ata para ser lida 
discutida e votada na próxima sessão desta Casa de Leis. Sala das Sessões, em 03 de agosto de 2015. 
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